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У сучасному світі технології та штучний інтелект все частіше стають 

невід’ємною частиною освіти. Зокрема, використання штучного інтелекту при 

навчанні іншомовного усного мовлення відкриває нові можливості та 

перспективи для підвищення викладання іноземних мов, зокрема, та якості 

освіти, загалом. Штучний інтелект – наука та технологія створення 

інтелектуальних машин (програмних комплексів), здатних брати на себе окремі 

функції інтелектуальної діяльності людини [2, с. 14]. Згідно з визначенням 

Джона Маккарті, штучний інтелект – це науковий напрям, в рамках якого 

ставляться і вирішуються завдання апаратного або програмного моделювання 

інтелектуальних видів людської діяльності [2, с. 14]. 

У зарубіжних дослідженнях щодо впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ) в освіту виділяють три основні парадигми, які 

відрізняються за впливом на освіту. Технократична парадигма характеризує 

тих, хто уникає обговорення змін в освіті. Реформістська парадигма розглядає 

ІКТ як інструмент для покращення навчання. Холістична парадигма враховує 

соціокультурний контекст та вплив ІКТ на нього. Зараз актуальність цієї 

проблеми зросла, особливо через вплив пандемії коронавірусу та воєнного часу, 

що призвело до активного використання ІКТ в освіті [3]. Інновації в області 

штучного інтелекту торкаються різних сфер життя, включаючи аспекти 

освітньої галузі. Штучний інтелект використовується з метою оцінювання та 

актуалізації знань студентів, оцінювання діяльності викладача, віртуальної 

допомоги, запровадження індивідуального підходу, адаптивного навчання та в 

багатьох інших ситуаціях [3]. 

Питанням використання штучного інтелекту в освіті приділяється 

достатньо уваги у закордонних джерелах. Попри активний попит на новітні 

комп’ютерні технології в галузі освіти, в українській науковій думці 

перспективи і можливості використання штучного інтелекту залишаються мало 

дослідженими. Водночас, ця проблема важлива і вимагає більшої уваги. Постає 

необхідність дослідження впливу штучного інтелекту на ефективність 

навчання, визначення найкращих підходів, методів та інструментів для 

оптимального використання програм, у основі яких закладено штучний 

інтелект.  

Слід зазначити, що використання штучного інтелекту має й певні 

недоліки, пов’язані з проблемою визначення авторства під час навчальної й 

наукової діяльності, а також неможливістю відрізнити роботи, написані 

студентами від тих, що згенеровані програмою. Крім того, у зв’язку з тим, що 
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технологія перебуває на стадії становлення та має обмежену здатність в 

розумінні спеціалізованої термінології, виникає потреба у постійному 

оновленні та обачливому використанні штучного інтелекту [1]. Цілком 

зрозуміло, що розробка методики впровадження новітніх технологій в освітній 

процес вимагає обрання конкретної педагогічної стратегії та дотримання 

певних правил. 

Явища і можливості штучного інтелекту в сучасному світі описані в 

роботах різних вчених, таких як: К. Адамс, І. Григоренко, С. Дєнєжніков, 

Л. Карвалью, Н. Кустра, Д. Лубко, О.  Мороз, Ю.  Нікольський, П. Норвіг, 

О. Павлюк, В. Пасічник, Ф. Педро, У. Поліщук, О. Радутний, С. Рассел, 

А. Рівас, О. Стебельська, Р. Ткаченко, Т. Чіу, С. Шаров, Ю. Щербина, та ін. 

Використання штучного інтелекту в освіті як помічника вчителя та додаток для 

створення персоналізованого навчального середовища та забезпечення 

зворотного зв’язку з учнем вивчали М. Мар’єнко, В. Коваленко, І. Візнюк, 

Н. Буглай, Л. Куцак, А. Поліщук, В. Киливник. Однак освітні моживості нових 

технологій, в основу яких покладено штучний інтелект, такі як «Twee», 

«invideo AI», «NaturalReader» та інші, що швидко набирають популярності, 

залишаються невивченими ні в теоретичному, ані в практичному плані.  
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Проблема пошуку ефективних методів викладання іноземних мов, 

орієнтованих на швидке й легке засвоєння мовного матеріалу та його 

активізацію у процесі комунікації у різних життєвих ситуаціях, є предметом 

численного педагогічного дискурсу. Аналіз наукових досліджень та методичної 

літератури свідчить, що реалізація комунікативного підходу та організація 

комунікативно-орієнтованого навчання передбачає як результат формування 


